
 

 
 

 
 

REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN LØRDAG DEN 15. MARTS 
2025 KL. 11 I MUNKEBO KULTURHUS 

 

1. Valg af dirigent – Henning Rasmussen blev valgt. 
 

2. Godkendelse af generalforsamlingens gyldighed ifølge 
foreningens love – Dirigenten konstaterede, at indkaldelsen 
var i overensstemmelse med vedtægterne og 
generalforsamlingen derfor lovligt kunne afholdes. 
 

3. Valg af referent – Egon Gaarde blev valgt. 
 

4. Bestyrelsens beretning til efterretning 
– Agnete Søgård Hansen aflagde følgende beretning: ” Så blev det 

heldigvis forår igen og dermed tid for alle generalforsamlingerne, og ikke 
mindst vores. 
Vores forening har pt 100 medlemmer. 
Tak til jer som er mødt frem i dag.  
 
Vi har siden sidste generalforsamling afholdt 10 bestyrelsesmøder, hvor vi 
jo fortsat er 5 faste medlemmer + 4 associerede medlemmer•( Grethe, 
Liselotte, Marianne og Else Marie) De associerede medlemmer er vi 
utrolig glade for. De deltager (uden stemmeret) i bestyrelsesmøderne og 
hjælper med stor ansvarlighed og energi til ved vores arrangementer. 
Hurra for dem! 
 
Livestreaming af naturvidenskabelige foredrag fra Århus Universitet er 
fortsat en solid succes. Vi er gennemsnitligt 45 tilhørere hver gang.. Vi har 
et stampublikum, som møder trofast op, og med køb i baren og godt 
humør bidrager til foreningens kasse og oveni får en god og oplysende 
aften.  
Den første livestreaming i år var d 25. Februar om dna og den sidste her i 
foråret d 6. Maj handler det om resistente bakterier.  



 
I april måtte vi,pga af Charlotte Campens sygdom, desværre aflyse 
hendes foredrag “ Sjælens mørke nat” men hun kunne heldigvis afholde 
det her i februar, hvor vi havde en fin aften med hende og hendes familie 
og 40 tilhørere her i kulturhuset. 
Mere om det på næste generalforsamling.  
 
I april deltog 4 fra bestyrelsen i indvielsen af Kerteminde bibliotek, hvor vi 
medbragte en stor plante fra foreningen. Det er blevet et stort og lyst 
bibliotek, med misundelsværdige gode forhold for personale og borgere. 
Munkebo bibliotek er dog fortsat kommunens hovedbibliotek bl.a. pga 
bogmagasinet i kælderen, og den status gør vi opmærksom på ved 
enhver given lejlighed. 
 
29.maj var en meget, meget regnfuld dag, hvis nogen skulle ha’ glemt det. 
Vi glemmer det ikke, fordi vi den dag havde arrangeret vandretur på 
Dalbyhøj med kommunens naturteamleder Martin Søholm. 
Vi var en lille flok som iført regnslag, gummistøvler og paraplyer trodsede 
regnen. Martins engagerede og vidende fortælling gjorde det besværet 
værd. 
Vi blev enige med Martin om at gentage turen og det gør vi d 20. maj og 
denne gang selvfølgelig i strålende vejr. Den tur kan varmt anbefales. 
 
12.juni kl 15.30 afgik en dobbeltdækkerbus med 70 personer ombord, fra 
parkeringspladsen på Bycentervej, med kurs mod Port of Odense til et 
besøg på reperationsskibsværftet Fayard. Der fortalte direktør Kristian 
Eydness Andersen om virksomheden. Han har efterfølgende tilkendegivet, 
at han var glad for besøget og de mange gode spørgsmål. Arrangementet 
var i samarbejde med Lokalhistorisk Forening.  
 
Søndag d 8 September deltog vi sammen med Kulturhuset og 
Munkebokoret med en stand på Fjordens dag. 
 
 
Torsdag den 12. sept havde vi engageret musiker og producer Kim Sagild 
til et at holde et foredrag om hans ture på Caminoen. 13 gange har han 
gået turen, flere gange som guide. Et medrivende foredrag med indlagte 
sange og guitarspil. Sange som blev til under den lange vandring, og 
understøttet af hans egne flotte billeder fra turen. 
Kombinationen af fortælling, slideshow og musik gik op i en højere enhed. 
En rigtig fin aften.  
 
En måned senere, lørdag d 12. oktober, havde vi satset stort og 
engageret en meget dyr og meget populær herre, nemlig “ Hr. Weyse” fra 



Badehotellet alias skuespilleren Jens Jakob Tychsen og hans dygtige 
keyboardspiller Peter Michael 
Takket være Lottes utrættelige pr-arbejde, lykkedes det at få fuldt hus til 
en munter og indholdsrig eftermiddag fyldt med herlig satire og velsungne 
evergreens fra den uudholdelige og uimodståelige hr Weyse. Stor succes! 
 
Senere på måneden d 29. , var det blevet tid til vores årlige “syng dansk” 
arrangement på biblioteket. Vi havde hyret Christian Søgård, som pianist 
og underholder. Anne Sofie og Lis gav baggrundsviden til fællessangene 
fra højskolesangbog og sangblad. Udover at give et par viser til gode, 
lærte Christian os 2 nye fællessange om klima og natur, fra hans og Anna 
Birkebøll Jensens udgivelse” Lille planet”. En fin eftermiddag.  
 
D.. 29. November deltog vi i afviklingen af juletræstænding på torvet. Et 
helt gevaldigt tilløbsstykke, som tændte julelysene i børn og voksnes øjne, 
selvom det kneb med julelysene på juletræet. 
 
D. 6. Februar i år var vi 4 fra bestyrelsen, som deltog i bibliotekernes 
nytårskur på Munkebo bibliotek. Én af talerne var vores nye 
biblioteksleder Lone Svensson, som kunne fortælle at der er stor 
fremgang i udlåns-og besøgstal og i antallet af afholdte arrangementer. 
Dejligt at høre.  
 
Vi har selvfølgelig allerede gang i planlægning af efterårssæsonen. På 
tapetet er et forfatterforedrag med Linda Lassen, en sang-og foredrags 
eftermiddag med Christian Søgård om Poul Dissing sange fra Grønland 
og et dialogmøde med pressen. Det sidste arbejder Egon på, men de 
pressefolk er svære at råbe op. 
Der er desværre ikke noget nyt om det skilt, som vi, i samarbejde med 
biblioteket, forsøger at få op på muren foran biblioteket. Politikerne er 
heller ikke nemme at råbe op.  
 
Til slut vil vi endnu en gang takke jer for at støtte vores forening med jeres 
medlemskab og for at være mødt op i dag. Vi håber I har haft glæde af 
nogle af vores arrangementer, og vi glæder os til at se jer til de 
kommende.  
Specielt tak til de medlemmer, som har givet en hjælpende hånd i løbet af 
sæsonen  
Også stor tak til bestyrelsen, incl de associerede medlemmer, for et godt, 
stabilt og muntert samarbejde.” – Beretningen blev godkendt 
 
 

 



5. Kassererens fremlæggelse af foreningens regnskab til 
godkendelse – Liselotte Nielsen aflagde regnskabet, der blev 
godkendt. 
 

6. Forelæggelse af planer og budget for det kommende års 
arbejde – Liselotte Nielsen aflagde planer og budget, som 
blev godkendt. 
 

7. Fastsættelse af kontingent herunder indkomne forslag – 
Uændret kontingent blev vedtaget. 
 

8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer samt 1 bestyrelsessuppleant 
– på valg er Agnete Søgård Hansen, Anne Sofie Vogt 
Christensen og Maria Fischer og som suppleant Aase 
Ejlertsen – Der var genvalg af bestyrelsesmedlemmerne og 
som suppleant blev Lise-Lotte Gregersen valgt 
 

9. Valg af 1 intern revisor og 1 revisorsuppleant – på valg er 
Esther Rasmussen og Else Marie Mortensen. – Der var 
genvalg til dem begge. 
 

10.EVT. 
På baggrund af den sidste livestreaming om Grønland var der 
ønske om yderligere Grønlands foredrag. Egon fik følgende 
forslag: Søren Rud er lektor i historie ved Saxo-Instituttet på 
Københavns Universitet. Han forsker i den koloniale relation 
mellem Danmark og Grønland og afkoloniseringsprocessen.   
 
 

 
Henning Rasmussen  Egon Gaarde 
Dirigent   Referent 
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